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Методологія опитування

Обсяг вибірки:  
1000 респондентів 
старше 16 років

Географія:  
вся Україна за винятком АР Крим 
та непідконтрольних територій 
Донецької і Луганської областей

Вибірка є репрезентативною 
населенню старше 16 років  
за статтю, віком, розміром 
населеного пункту та областю 
проживання згідно даних 
Державної служби статистики 
України щодо складу населення 
України станом на 1 січня 2019 року

Метод опитування –  
особисте інтерв’ю вдома 
у респондента

Максимальна 
теоретична похибка 
складає 3,2%

Опитування відбувалося  
у дві хвилі:
1-ша хвиля – березень 2019 року
2-га хвиля – лютий 2020 року
3-тя хвиля – лютий 2021 року
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ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ
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63% населення знає, що таке психологічне насильство. Поінформованість 
суттєво зросла у 2021 році як серед чоловіків, так і серед жінок

ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ, ЩО ТАКЕ ПСИХОЛОГІЧНЕ НАСИЛЬСТВО? ЯК ЙОГО РОЗПІЗНАТИ?

Загалом Чоловіки Жінки

Так

Не впевненний/на, але мають здогадки

Ні

Складно сказати

Лют-21 Лют-21 Лют-21Лют-20 Лют-20 Лют-20Бер-19 Бер-19 Бер-19

2% 2% 1%4% 4% 4%3% 5% 2%

10% 10% 11%13% 14% 13%12% 12% 13%

25% 25% 25%27% 27% 26%28% 26% 29%

63% 63% 63%56% 55% 57%57% 58% 56%
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58% населення знає, що таке економічне насильство – знову ж таки 
поінформованість значуще зросла як серед чоловіків, так і серед жінок

ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ, ЩО ТАКЕ ЕКОНОМІЧНЕ НАСИЛЬСТВО? ЯК ЙОГО РОЗПІЗНАТИ?

Загалом Чоловіки Жінки

Так

Не впевненний/на, але мають здогадки

Ні

Складно сказати

Лют-21 Лют-21 Лют-21Лют-20 Лют-20 Лют-20Бер-19 Бер-19 Бер-19

1% 1% 1%4% 5% 4%3% 3% 3%

13% 12% 14%16% 17% 15%16% 16% 16%

28% 29% 27%29% 28% 30%32% 34% 31%

58% 58% 58%51% 50% 51%49% 47% 51%
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80% не вважають, що жінка повинна «закривати очі» на насильство з боку 
чоловіка заради збереження сім’ї – частка таких відповідей значуще зросла 
як серед чоловіків, так і серед жінок
ЧИ ПОГОДЖУЄТЕСЯ ВИ ІЗ ТВЕРДЖЕННЯМ, ЩО ЗАРАДИ ЗБЕРЕЖЕННЯ СІМ’Ї ЖІНКА ПОВИННА 
«ЗАКРИВАТИ ОЧІ» НА НАСИЛЬСТВО З БОКУ ЧОЛОВІКА\ПАРТНЕРА?

Загалом Чоловіки Жінки

Так, безперечно це її обов’язок

Бувають такі обставини, що вимушена терпіти

Ні 

Складно сказати

Лют-21 Лют-21 Лют-21Лют-20 Лют-20 Лют-20Бер-19 Бер-19 Бер-19

4%

1%

5%

1%

3%

0,2%

8%

2%

10%

2%

7%

2%

8%

2%

9%

1%

8%

2%

80% 76% 83%76% 74% 78%75% 73% 77%

15% 17% 13%13% 15% 12%15% 17% 12%
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Більше половини українців (64%) вважають, що жінка може зазнати 
сексуального насильства з боку чоловіка, з яким перебуває у шлюбі або 
зустрічається. Ця частка зросла на 6 п.п. порівняно з 2020 роком

НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ МОЖЕ ЖІНКА ЗАЗНАТИ СЕКСУАЛЬНОГО НАСИЛЬСТВА З БОКУ ЧОЛОВІКА, 
З ЯКИМ ЖІНКА ПЕРЕБУВАЄ В ШЛЮБІ, АБО ЗУСТРІЧАЄТЬСЯ?

Загалом

Чоловіки

Жінки

Так

Ні

Складно сказати

64%

60%

68%

24%

25%

23%

12%

15%

9%

58%

51%

63%

26%

30%

23%

16%

19%

13%

52%

25%

35%

30%

31%

17%

18%

18%

20%

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Бер-19

Бер-19

Бер-19



Cтавлення громадян до гендерно зумовленого та домашнього  насильства 8

39% українців вважають, що насильство найчастіше трапляється  
в недостатньо забезпечених сім’ях 

ЧИ ПОГОДЖУЄТЕСЯ ВИ ІЗ ТВЕРДЖЕННЯМ, ЩО НАСИЛЬСТВО НАЙЧАСТІШЕ ТРАПЛЯЄТЬСЯ  
У НЕДОСТАТНЬО ЗАБЕЗПЕЧЕНИХ СІМ’ЯХ?

Так

Ні

Складно сказати

Загалом

Чоловіки

Жінки

39%

42%

37%

50%

47%

52%

11%

11%

11%

40%

40%

40%

47%

47%

48%

13%

13%

12%

32%

25%

35%

49%

31%

17%

18%

18%

20%

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Бер-19

Бер-19

Бер-19
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43% українців вважають, що чоловіки можуть страждати від 
домашнього насильства з боку жінок так само, як і жінки від чоловіків – 
поінформованість зросла як серед чоловіків, так і серед жінок у 2021 році

ЯК НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ ЧОЛОВIКИ ТЕЖ ПОТЕРПАЮТЬ ВІД ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА З БОКУ 
ЖІНОК?

Так, чоловіки можуть страждати від домашнього 
насильства з боку жінок так само, як і жінки від 
чоловіків

Тільки від психологічного насильства з боку
жінки

Ні, домашнє насильство - це лише про жінок 
та дівчат

Складно сказати

Загалом Чоловіки Жінки
Лют-2143% 42% 43%

Лют-2131% 34% 29%

Лют-2116% 15% 16%

Лют-2111% 9% 12%

Лют-2034% 33% 35%

Лют-2033% 36% 31%

Лют-2020% 18% 22%

Лют-2013% 14% 12%

Бер-1935% 39% 32%

Бер-1926% 27% 25%

Бер-1919% 15% 22%

Бер-1920% 19% 21%
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28% українців вважає, що фізичне насильство чоловіка проти жінки можна  
виправдати: 37% чоловіків і 20% жінок, - ця частка незначуще змінилась з 2020

ЧИ МОЖНА ВИПРАВДАТИ  ФІЗИЧНЕ НАСИЛЬСТВО ЧОЛОВІКА ПО ВІДНОШЕННЮ ДО ДРУЖИНИ?

З деякими жінками інакше не можна

Це негативне явище, але в деяких ситуаціях 
чоловіків можна зрозуміти, у житті всяке 
трапляється

Ні, в жодному разі

Складно сказати

Загалом Чоловіки Жінки
Лют-21 Лют-21 Лют-21Лют-20 Лют-20 Лют-20Бер-19 Бер-19 Бер-19

3%

4%

5%

6%

2%

2%

5%

5%

7%

2%

4%

3%

7%

5%

9%

7%

5%

4%

69% 58% 78%69% 61% 75%68% 58% 76%

24% 31% 18%21% 26% 17%20% 26% 15%
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Половина населення (50%) вважає, що одноразовий інцидент фізичного 
насильства з боку чоловіка проти жінки можна вибачити, якщо чоловік  
визнав свою помилку і вибачився, а 34% із цим не згодні

НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ ВАРТО ЗВАЖАТИ НА ІНЦИДЕНТ ФІЗИЧНОГО НАСИЛЬСТВА З БОКУ ЧОЛОВІКА, 
ЯКЩО ТАКЕ ТРАПИЛОСЯ ОДИН РАЗ?

Можна пробачити, якщо чоловік визнав свою
помилку і вибачився

Варто розірвати стосунки з таким чоловіком

Не варто, особливо якщо чоловік перебував в
стані алкогольного сп’яніння

Важко сказати

Загалом Чоловіки Жінки
Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

50%

34%

6%

10%

55%

27%

8%

9%

46%

40%

4%

10%

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

46%

30%

7%

17%

51%

25%

6%

18%

42%

35%

7%

16%

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

37%

34%

8%

21%

40%

28%

9%

23%

35%

39%

7%

19%
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4% населення вважають, що твердження «б’є – значить любить» має зерно 
істини. У 2021 році ця частка зменшилась як серед чоловіків, так і серед жінок

НА ВАШУ ДУМКУ, ТВЕРДЖЕННЯ «Б’Є - ЗНАЧИТЬ ЛЮБИТЬ» - ЦЕ:

Пережитки минулого, фраза не має нічого 
спільного з сучасністю

Має «зерно істини»

Складно сказати

Загалом Чоловіки Жінки
Лют-21 Лют-21 Лют-21Лют-20 Лют-20 Лют-20Бер-19 Бер-19 Бер-19

87%

4%

9%

84%

5%

11%

89%

4%
7%

83%

7%

11%

81%

8%

11%

84%

5%

11%

81%

7%

11%

78%

8%

14%

84%

6%

9%
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Майже половина українців (49%) вважає, що проблема домашнього насильства 
існує через те, що є проблема виховання: насильство вважається прийнятним. 
У 2021 році ця частка значуще зросла в основному за рахунок жінок
ЧОМУ, НА ВАШУ ДУМКУ, ПРОБЛЕМА  НАСИЛЬСТВА В СІМ’Ї Є ТАКОЮ ГОСТРОЮ В УКРАЇНІ?

Проблема виховання: насильство вважається
прийнятним

Не вважаю, що насильство в сiм’ї в Українi є гострою
проблемою

Виннi жiнки

Економічна проблема (безробіття, бідність)

Інше

Винні як чоловіки, так і жінки

Складно сказати

Виннi чоловiки

Недостатня участь держави у подоланнi проблеми

Загалом Чоловіки Жінки
Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

49%

18%

12%

5%

2%

11%

1%

1%

1%

45%

18%

14%

4%

2%

12%

2%

2%

1%

51%

18%

10%

7%

1%

11%

1%

1%

1%

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

42%

20%

10%

8%

5%

13%

1%

1%

42%

20%

10%

6%

5%

15%

1%

42%

21%

9%

9%

5%

12%

1%

0%1%

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

33%

23%

15%

11%

3%

14%

1%

30%

23%

18%

9%

3%

16%

1%

36%

23%

12%

14%

2%

12%

1%
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67% українців вважають, що сучасне покоління більш нетерпиме догендерно 
зумовленого насильства, аніж попередні

ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ, ЩО СУЧАСНЕ ПОКОЛІННЯ БІЛЬШ НЕТЕРПИМЕ ДО НАСИЛЬСТВА ЧОЛОВІКІВ НАД 
ЖІНКАМИ ТА НАСИЛЬСТВА В СІМ’Ї, НІЖ ПОПЕРЕДНІ?

Так

Ні

Складно сказати

Загалом

Чоловіки

Жінки

67%

67%

67%

19%

20%

18%

14%

12%

15%

66%

66%

67%

18%

18%

18%

16%

16%

15%

66%

65%

67%

19%

20%

18%

15%

16%

15%

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Бер-19

Бер-19

Бер-19
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64% населення втрутились би в ситуацію застосовування фізичної сили 
чоловіком проти жінки, причому чоловіки частіше втрутились би самостійно,  
а жінки - викликали б поліцію
У ПУБЛІЧНОМУ МІСЦІ ВИ БАЧИТЕ СВАРКУ МІЖ ЧОЛОВІКОМ І ЖІНКОЮ, ЯКІ ЙМОВІРНО Є ПАРОЮ, 
ПІД ЧАС КОНФЛІКТУ ЧОЛОВІК ЗАСТОСОВУЄ НЕЗНАЧНУ ФІЗИЧНУ СИЛУ, ПРОЯВЛЯЄ АГРЕСІЮ. 
ЯКИМИ БУДУТЬ ВАШІ ДІЇ?

Викликала/викликав  
би поліцію

Самостійно втрутилася/
втрутився б в ситуацію

Пройшла/пройшов  
би повз

Складно сказати

Загалом

Чоловіки

Жінки

36%

29%

43%

28% 24%

37% 21%

20% 25%

12%

13%

12%

34%

24%

43%

32% 17%

41% 17%

24% 17%

17%

18%

17%

31%

25%

35%

23% 19%

31% 18%

17% 20%

27%

25%

28%

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Бер-19

Бер-19

Бер-19
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Половина населення (49%) втрутилась би в ситуацію застосовування фізичної 
сили жінкою проти чоловіка. Знову ж таки чоловіки частіше втрутились би 
самостійно, а жінки - викликали б поліцію

У ПУБЛІЧНОМУ МІСЦІ ВИ БАЧИТЕ СВАРКУ МІЖ ЧОЛОВІКОМ І ЖІНКОЮ, ЯКІ ЙМОВІРНО Є ПАРОЮ, 
ПІД ЧАС КОНФЛІКТУ ЖІНКА ЗАСТОСОВУЄ НЕЗНАЧНУ ФІЗИЧНУ СИЛУ, ПРОЯВЛЯЄ АГРЕСІЮ. ЯКИМИ 
БУДУТЬ ВАШІ ДІЇ?

Викликала/викликав  
би поліцію

Самостійно втрутилася/
втрутився б в ситуацію

Пройшла/пройшов  
би повз

Складно сказати

Загалом

Чоловіки

Жінки

29%

24%

34%

20% 37%

25% 36%

15% 37%

14%

14%

14%

26%

21%

29%

25% 31%

32% 30%

19% 32%

18%

18%

19%

27%

24%

30%

18% 29%

24% 29%

14% 30%

25%

23%

27%

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Бер-19

Бер-19

Бер-19
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Дещо більше половини населення (67%) втрутились би в гучну сварку між 
чоловіком і жінкою в сусідському помешканні

ВИ У СЕБЕ ВДОМА І ЧУЄТЕ, ЩО ВІД СУСІДІВ ДОНОСЯТЬСЯ ЧОЛОВІЧІ ТА ЖІНОЧІ КРИКИ ТА ГУРКІТ. 
ЯКИМИ БУДУТЬ ВАШІ ДІЇ?

Викликала/викликав  
би поліцію

Самостійно втрутилася/
втрутився б в ситуацію

Пройшла/пройшов  
би повз

Складно сказати

Загалом

Чоловіки

Жінки

43%

34%

51%

24% 21%

32% 22%

18% 21%

11%

12%

10%

39%

31%

45%

25% 18%

31% 18%

20% 18%

19%

21%

17%

37%

34%

40%

19% 16%

25% 15%

14% 16%

28%

26%

30%

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Бер-19

Бер-19

Бер-19
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В 2021 зросла готовність допомагати подрузі або близькій людині в ситуації 
насильства з боку чоловіка: давати поради, говорити з її чоловіком, надавати 
контакти профільних організацій

УЯВIМО, ЩО ВАША ПОДРУГА\БЛИЗЬКА ЛЮДИНА, ЗАЗНАЄ НАСИЛЬСТВА З БОКУ ЧОЛОВIКА 
АБО ПАРТНЕРА, I ВИ ПРО ЦЕ ДIЗНАЛИСЯ. ЯКI ВАШI ДIЇ?

Самостійно дам пораду, що робити подрузі або близькій 
людині (наприклад, поговорити з партнером або розірвати 
стосунки залежно від ситуації)

Дам контакти організацій, куди можна звернутися по 
допомогу (поліція, мобільні бригади соціально-психологічної 
допомоги, соціальні служби)

Нічого не робитиму, мені складно почати розмову про це

Нічого не робитиму, я не знаю чим допомогти

Нічого не робитиму, бо краще не втручатися у сімейні справи

Поговорю з її чоловіком або партнером

Загалом Чоловіки Жінки
Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

56%

43%

23%

8%

9%

13%

51%

51%

22%

7%

7%

14%

60%

36%

25%

8%

10%

12%

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

51%

33%

17%

8%

8%

12%

47%

39%

15%

8%

8%

12%

54%

28%

19%

7%

8%

12%

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

38%

28%

14%

6%

6%

23%

33%

33%

13%

4%

8%

27%

42%

24%

14%

7%

8%

20%
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Українці частіше схильні робити зауваження друзям чоловічої статі, якщо ті 
чинять фізичне або психологічне насильство, аніж якщо ті чинять економічне 
або сексуальне насильство. В 2021 році збільшилась частка тих, хто готовий 
втручатись, при всіх видах насильства

У ЯКIЙ СИТУАЦIЇ ВИ Б ПОГОВОРИЛИ З ДРУГОМ ПРО ЙОГО ПОВЕДIНКУ?

Якщо друг неодноразово б’є партнерку чи завдає інших
тілесних ушкоджень

Якщо друг дозволяє собі штовхнути партнерку,завдати
незначного фізичного болю у певних ситуаціях

Якщо друг забороняє працювати, навчатися, контролює
кошти партнерки
Якщо друг насильно змушує партнерку до сексуальних
стосунків проти її волі

Не реагувала/реагував би у жодному випадку

Складно сказати

Якщо друг принижує, пригнічує партнерку, маніпулює нею

Загалом Чоловіки Жінки
Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

69%

58%

57%

38%

32%

9%

8%

70%

56%

56%

37%

29%

11%

7%

69%

59%

58%

40%

34%

8%

9%

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

59%

44%

38%

22%

13%

7%

14%

61%

46%

37%

21%

11%

9%

13%

56%

43%

40%

23%

15%

6%

15%

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

42%

37%

39%

24%

12%

5%

22%

44%

38%

39%

23%

10%

5%

21%

41%

37%

38%

24%

14%

5%

23%
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Українці частіше схильні робити зауваження подругам, якщо ті чинять фізичне 
або психологічне насильство, аніж якщо ті чинять економічне або сексуальне 
насильство. В 2021 році збільшилась частка тих, хто готовий втручатись, при 
всіх видах насильства

У ЯКIЙ СИТУАЦIЇ ВИ Б ПОГОВОРИЛИ З ПОДРУГОЮ ПРО ЇЇ  ПОВЕДIНКУ?

Якщо подруга неодноразово б’є партнера чи завдає інших
тілесних ушкоджень

Якщо подруга дозволяє собі дати ляпаса партнеру,  
чи завдати іншого фізичного болю у певних ситуаціях

Якщо подруга забороняє працювати, навчатися, контролює
кошти партнера

Якщо подруга насильно змушує партнера до сексуальних
стосунків проти волі

Не реагувала/реагував би у жодному випадку

Складно сказати

Якщо подруга принижує, пригнічує партнера, маніпулює ним

Загалом Чоловіки Жінки
Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

62%

54%

58%

33%

26%

10%

10%

62%

52%

53%

32%

26%

13%

9%

62%

56%

62%

35%

26%

7%

11%

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

48%

37%

35%

18%

9%

10%

20%

48%

36%

34%

18%

8%

10%

22%

48%

38%

35%

18%

11%

10%

18%

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

35%

33%

36%

20%

10%

7%

27%

34%

36%

32%

19%

9%

7%

27%

35%

30%

39%

22%

11%

7%

27%
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Близько половини населення вважає, що основні причини невтручання  
в ситуації насильства – страх бути звинуваченим у конфлікті (32%)  
та небезпека (22%)

ГОЛОВНА ПРИЧИНА, ЯКА, НА ВАШУ ДУМКУ, ЗУПИНЯЄ ЛЮДЕЙ ВІД ВТРУЧАННЯ У СИТУАЦІЇ  
НАСИЛЬСТВА В СІМ’Ї – ЦЕ:

Людина, що втрутиться, потім сама буде винна

Це може бути небезпечно

Це чужі сімейні справи. Не варто втручатися

Люди не знають, як допомогти

Складно сказати

Загалом Чоловіки Жінки

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

Лют-21

32%

22%

22%

18%

5%

37%

17%

22%

17%

6%

29%

27%

21%

19%

5%

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

Лют-20

34%

26%

18%

15%

8%

37%

21%

21%

14%

8%

31%

30%

15%

16%

8%

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

Бер-19

29%

20%

26%

16%

9%

30%

18%

30%

15%

7%

28%

22%

23%

16%

11%


